



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

MINISTRIA E FINANCAVE DHE EKONOMISË
QENDRA KOMBËTARE E BIZNESIT

EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit (NUIS)	L92111020E
2. Data e Regjistrimit	11/09/2019
3. Emri i Subjektit	ASE
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	05/09/2019
6. Kohëzgjatja	Nga: 05/09/2019
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Tirane Farke SELITE Rruga "Kroit", Ndërtesa 3, Hyrja 1, Ap.8, Selitë, Tiranë
8. Kapitali	100.000,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	1,00
9. Objekti i aktivitetit	1. Investime te te gjitha llojeve; ne ndertim, industri, energji, tregti, bujqesi etj.2. Studime, Projektme, Mbikeqyrje, Kolaudime dhe Ndertime per projekte te te gjitha llojeve perfshire por jo te kufizohet ne: banimi, transporti, industriale, energjetike, infrastrukture, vepra telekomunikacioni, vepra hidraulike, instalime, gjeologo inxhinierike, hidrogeologjike, te sizmologjise inxhinierike, gjeodezike, per eficencen e energjise, mjedisore, impiante te grumbullimit dhe trajtimit te mbetjeve urbane, prishje te ndertimeve, etj. Prodhime materiale ndertimi dhe ngritja e laboratoreve inxhinierik.3. Tregtim mallrash me shumice dhe pakice, import-eksport.4. Prodhim te energjise nga burime te rinovueshme, si ajo hidrike, diellore, e eres, gjeotermale, e biomases ose bogazit, si dhe energjia nga mbetjet urbane. Modernizim, operimin, rritje te eficences te impianteve te prodhimit dhe te transmetimit. Shitje dhe blerje te energjise



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

MINISTRIA E FINANCAVE DHE EKONOMISË
QENDRA KOMBËTARE E BIZNESIT

	elektrike nga operatore te ndryshem privat apo shteteror, brenda dhe jashte vendit. Operim dhe transmetim te energjise elektrike ne sistemin e tensionit te larte perfshire transmetimin ose interkonjeksionin nderkombetar dhe sistemin e shperndarjes se energjise deri tek konsumatori i fundit. 5. Objekti i shoqerise mund te plotesohet e modifikohet ne çdo kohe me miratimin e Asamblese se Ortakeve/Ortakut te Vetem ne perputhje me ligjet perkatese.6. Shoqeria mund te marre pjese ne shoqeri te tjera qe kane objekt te ngjashem me te, etj.	
10. Administratori/ët	Abdurrahman Spahiu	
10.1 Afati i emërimit	Nga: 05/09/2019	Deri: 05/09/2024
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga parashikimet ligjore		
11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)		
12. Ortakët	Abdurrahman Spahiu	
12.1 Vlera e kapitalit	Para: 100.000,00	Natyre:
12.2 Numri i pjesëve	1,00	
12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	100,00	
<i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i>		
13. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit		
14. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	Emri Tregtar: ASE E-Mail: abdurrahman.spahiu@ase.al Telefon: 0672020400	
15. Statusi:	Aktiv	

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Akti i themelimit](#)

[Statuti \(nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit\)](#)

[Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - \(nese kapitali eshte paguar\)](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-330836-09-19

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
--------	--



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

MINISTRIA E FINANCAVE DHE EKONOMISË
QENDRA KOMBËTARE E BIZNESIT

regjistrimit	
16/09/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-335599-09-19 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Ndryshim i numrit te kontaktit. <u>Telefon</u> ishte ("0672070900") u be ("0672020400")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Vendim i asamblese se pergjithshme Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar)</p>
28/10/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-386714-10-19 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit te ortakut te vetem, date 17.10.2019 ku eshte vendosur: Ndryshimi i objektit te veprimtarise.</p> <p><u>Objekti</u> ishte ("1. Investime të të gjitha llojeve; në ndërtim, industri, energji, tregti, bujqësi etj. 2. Studime dhe projektme të të gjitha llojeve; urbanistike, arkitektonike, vepra civile, transporti, industriale, energjetike të të gjitha llojeve, centrale hidraulike, centrale termike, Impiante të prodhimit të energjisë elektrike të rinovueshme, nënstacione elektrike të të gjitha llojeve dhe niveleve te tensionit, linja elektrike te te gjitha niveleve te tensionit, infrastrukture, vepra komunikacioni të të gjitha llojeve, instalime të të gjitha llojeve, vepra hidraulike të të gjitha llojeve, gjeologo inxhinierike, hidrogeologjike, të sizmologjisë inxhinierike, gjeodezike, për eficientë e energjisë, mjedisore etj. 3. Ndërtime të të gjitha llojeve; gërmimi në toke, civile dhe industriale, rikonstruksione, rrugë autostrada, ura, viadukte, estakada, mbikalime, hekurudha, linja tramvaji, metro, hekurudha, pista aeroportuale, punime nëntokësore, ura e vepra arti, diga të çdo lloj madhësie, tunele hidroteknike, ujësjellës, kanalizime, vepra kullimi e ujitje, vepra naftësjellës-gazsjellës-vajsjellës, ndërtime detare dhe punime thellimi në ujë, punime dhe mbrojtje lumore sistemime hidraulike dhe bonifikime, ndërtimi i impianteve për prodhimin e energjisë elektrike, ndërtime për nënstacionet, kabinat e transformatorëve, linja e tensionit të lartë e të mesëm dhe shpërndarjen e energjisë, punime të inxhinierisë së mjedisit. Punime speciale ndërtimi: punime për prishjen e ndërtimeve, impiante hidro-termosanitare dhe mirëmbajtja e tyre, impiante ngritëse dhe transportues, punime rifiniture të muraturës dhe të lidhura me to, rifiniture me materiale druri, plastike, metalike dhe xhami dhe rifiniture të natyrës teknike ndërtuese, impiante të sinjalistikës ndriçuese të trafikut, sinjalistika rrugore jo ndriçuese, barrierra dhe mbrojtje rrugore, ndërtime parafabrikat beton arme, struktura metalike, struktura druri, punime strukturore special, shtresa dhe mbistruktura special, punime mbi shina dhe traversa, impiante teknologjike, termike dhe të kondicionimit, impiante dhe linja telefonie dhe telekomunikacioni, impiante të brendshme, elektrike, telefoni, radiotelefoni TV etj., pastrimi i ujërave detarë, liqenorë dhe lumorë, ndërtimi i impianteve të ujit të pijshëm dhe pastrimit të tij, ndërtimi i impianteve të grumbullimit dhe trajtimit të mbetjeve urbane, punime topogjeodezike, sistemet kundra</p>



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

MINISTRIA E FINANCAVE DHE EKONOMISË
QENDRA KOMBËTARE E BIZNESIT

zhurmës për infrastrukturë, shpime gjeologo-inxhinierike, puse e shpime për ujë, impiante të trajtimit të ujërave të zeza, ngritjen e laboratorëve inxhinierik. 4. Investime në fushën e energjisë. Prodhim të energjisë duke shfrytëzuar burimet e energjisë, të cilat gjenden në natyrë dhe janë të rinovueshme, si ajo hidrike, diellore, e erës, gjeotermale, e biomasës ose bogazit, si dhe energjia nga mbetjet urbane. Modernizim, operimin, rritje të eficiencës të impianteve të prodhimit dhe të transmetimit. Shitje dhe blerje të energjise elektrike nga operatorë të ndryshëm privat apo shtetëror, brenda dhe jashtë vendit. Transmetim të energjisë elektrike në sistemin e tensionit të lartë, funksion i cili përfshin edhe transmetimin ose interkonjeksionin ndërkombëtar. Përdorim të sistemeve të linjave, strukturave mbështetëse dhe pajisjeve transformuese e kontrolluese për transmetimin e energjisë. Operim në sistemin e transmetimit për të kryer aktivitetin e transmetimit të energjisë dhe të dispeçerimit të energjisë, sipas kërkesave të konsumit në nivel kombëtar. Shpërndarjen, transportin e energjisë në sistemet shpërndarëse, duke pasur parasysh shpërndarjen deri tek konsumatori i fundit. Import-Eksport të pajisjeve dhe materialeve të këtij sektori. 5. Objekti i shoqërisë mund të plotësohet e modifikohet në çdo kohë me miratimin e Asamblesë së Ortave/Ortakut të Vetëm në përputhje me ligjet përkatëse. 6. Shoqëria mund të marrë pjesë në shoqëri të tjera që kanë objekt të ngjashëm me të, etj. ") u be ("1. Investime të të gjitha llojeve; në ndërtim, industri, energji, tregti, bujqësi etj. 2. Studime, Projektme, Mbiqëqyrje, Kolaudime dhe Ndërtime për projekte të të gjitha llojeve përfshirë por jo të kufizohet në: banimi, transporti, industriale, energjetike, infrastrukturë, vepra telekomunikacioni, vepra hidraulike, instalime, gjeologo inxhinierike, hidrogeologjike, të sizmologjise inxhinierike, gjeodezike, për eficienten e energjise, mjedisore, impiante të grumbullimit dhe trajtimit të mbetjeve urbane, prishje të ndërtimeve, etj. Prodhime materiale ndërtimi dhe ngritja e laboratorëve inxhinierik. 3. Tregtim mallrash me shumicë dhe pakicë, import-eksport. 4. Prodhim të energjise nga burime të rinovueshme, si ajo hidrike, diellore, e erës, gjeotermale, e biomasës ose bogazit, si dhe energjia nga mbetjet urbane. Modernizim, operimin, rritje të eficiencës të impianteve të prodhimit dhe të transmetimit. Shitje dhe blerje të energjise elektrike nga operatorë të ndryshëm privat apo shtetëror, brenda dhe jashtë vendit. Operim dhe transmetim të energjise elektrike në sistemin e tensionit të lartë përfshirë transmetimin ose interkonjeksionin ndërkombëtar dhe sistemin e shpërndarjes së energjise deri tek konsumatori i fundit. 5. Objekti i shoqërisë mund të plotësohet e modifikohet në çdo kohë me miratimin e Asamblese së Ortave/Ortakut të Vetëm në përputhje me ligjet përkatëse. 6. Shoqëria mund të marrë pjesë në shoqëri të tjera që kanë objekt të ngjashëm me të, etj. ")

Lista e Dokumenteve:

[Vendim i asamblese së përgjithshme](#)

[Mandati bankar ose vertetimi i noterit për pagesën e kapitalit në para - \(nëse kapitali është](#)



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

MINISTRIA E FINANCAVE DHE EKONOMISË
QENDRA KOMBËTARE E BIZNESIT

	paguar) Dokumenti i autorizimit
--	--

Datë: 24/11/2019

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi
(i nëpunësit të sportelit)

Kopje nga WEB